

1.fundur stjórnar S.Í. fimmtudaginn 15.júní 2017 kl. 16.00

Mætt: Gunnar Björnsson, Hörður Jónasson, Ingibjörg Edda Birgisdóttir, Omar Salama, Ásdís Bragadóttir, Róbert Lagerman, Stefán Steingrímur Bergsson og Kristófer Gautason.

- **Skipting embættis.** Varaforseti: Omar Salama, Gjaldkeri: Þorsteinn Stefánsson, Ritari: Róbert Lagerman, Æskulýðsfulltrúi: Stefán S. Bergsson, Vararitari: Björn Ívar Karlsson, Meðstjórnandi: Ingibjörg E. Birgisdóttir. 1.varamaður Óskar Long 2.varamaður Hjörvar Steinn Grétarsson 3.varamaður Kristófer Gautason 4.varamaður Hörður Jónasson.
- **Nefndarskipan.** a) Skákmótanefnd, Gunnar Björnsson formaður b) Æskulýðsnefnd, Stefán Bergsson formaður c) Mótstjórn Íslandsmót Skákfélaga (áfrýjunarnefnd) Sverrir Örn Björnsson formaður, aðrir Áskell Örn Kárason og Helgi Árnason, varamenn Halldór G. Einarsson, Kjartan Maack, og Róbert Lagerman. d) Skákstiganefnd, Ríkharður Sveinsson formaður, e) Skákminjanefnd, Stefán Bergsson formaður, Róbert Lagerman, f) Landsliðs og afreksnefnd, Kjartan Maack formaður g) Kvennaskáknefnd, Ingibjörg E. Birgisdóttir formaður, Björn Í. Karlsson og Róbert Lagerman, h) Landsbyggðanefnd Stefán Bergsson formaður, i) Styrkjanefnd, Gunnar Björnsson formaður, j) Öðlinganefnd, Einar S. Einarsson formaður, k) Fjárhagsnefnd, Þorsteinn Stefánsson formaður, l) Laganefnd, Tómas Veigar Sigurðarson formaður, m) Framtíðarnefnd, Stjórn S.Í. n) Mótanefnd Reykjarvíkurmótsins, Gunnar Björnsson formaður, o) Dómaranefnd, Omar Salama formaður, p) Fræðslunefnd, Stefán Bergsson formaður, Róbert Lagerman og Björn Í. Karlsson, q) Almannatengslanefnd, Gunnar Björnsson formaður, r) Landsmótanefnd, Ingibjörg E. Birgisdóttir Landsmótsstjóri.
- **Gamma Reykjarvíkurskák mótið 2018.** Mótið haldið 6.-14. Mars 2018. Umferðum fækkað í 9 umferðir, en á móti kemur einn frídagur þar sem minningarmót Bobby Fischer verður haldið með Fischer-random fyrirkomulaginu. ECU hugsanlegir samstarfsaðilar með Fischer-Random mótið.
- **Northen Lights Open 2017.** S.Í. mun vera aðalskipuleggjandi mótsins, stefnt að 10.-15. Nóvember nk. sem mótsdaga. Náið samstarf verður með stærstu taflfélögum í landinu með skipulagningu mótsins. Stefnt að frekar háum þátttökugjöldum til að dekkja kostnað við mótið. Mótið verður hálfopið áfangavænt skákmót.
- **Mótaáætlun.** Gunnar Björnsson mun kynna fínþússaða mótaáætlun, fyrir formenum taflfélagana í landinu á allra næstu dögum. Mótaáætlunin er sérstaklega metnaðarfull fyrir næsta skáktímabil.
- **Aðildargjöld.** Samþykkt kynna útfærslu á aðildargjöldum til S.Í. Gunnar Björnsson, Þorsteinn Stefánsson og Kristófer Gautason munu vinna að lokaútfærslu aðildargjaldanna fram að næsta stjórnarfundum, og í kjölfarið sent til kynningar til taflfélaganna í landinu.
- **Skákhátíð á Ströndum 2017.** Samþykkt að veita Skákfélagi Hróksins kr. 75.000 í styrk við skipulagningu þessarar skákhátíðarinnar.
- **Íslandsmót kvenna.** Mótið verður haldið í seinnihluta ágúst-mánaðar nk. Umferðarfjöldi fer eftir fjölda keppenda.
- **EM ungmenna.** Sjautján einstaklingar hafa áunnið sér keppnisrétt á mótinu, sem haldið verður í Rúmeníu í september nk.
- **Önnur mál.** Engin.

Fundi slitið kl. 18.35 Róbert Lagerman fundarritari.